

谁“吹”大了酒店投资泡沫?

中国旅游研究院最新统计数据显示,2009年一季度,全国星级酒店的平均出租率仅为62.5%,同比下降约5%。其中,上海上半年部分五星级酒店的入住率还不到10%;北京50多家五星级酒店,真正盈利的也不过五六家。各方人士分析认为,2009年可能是中国酒店业自本世纪以来经营最困难的一年,随着国际金融危机的持续以及全球流感大流行,中国酒店业正陷入投资泡沫破灭的泥沼。

三股力量“吹”大酒店投资泡沫

一面是可怜的酒店入住率,另一面却是轰轰烈烈的酒店投资扩张:中国旅游研究院监控数据显示,截至目前,我国在建或改建的五星级酒店高达1700余家。究竟谁“吹”

大了酒店投资泡沫?

中国旅游研究院副院长戴斌认为,第一股力量是政府的非商业化投资。目前,统计在册的全国星级酒店共16529家,但实际上,我国酒店的“大盘子”远不止这些,大量的各地方驻京办接待机构、国家各部委下辖招待机构、各行业企业自办饭店等非星级酒店不在统计之列。

业内人士保守估计,目前我国住宿机构已超过30万家,其中有近95%属于隐性酒店投资,国有资产占酒店投资总额的六成。

“第二股力量是民营资本的非理性化投资。”一位业内人士告诉记者,当前,越来越多的房地产商纷纷涉足酒店业,并非真心实意做酒店生意,而是因为某些地方政府希望通过酒店建设带动当地商业繁荣,

投资商为获取地方政府免税等优惠条件不得已而为之。

大连万达酒店建设有限公司一位负责人说,外商资本风险投资是第三股力量。很多外商投资中国酒店业看中的就是酒店地产的增值,一旦撤资,不仅会对中国的酒店业造成很大打击,而且会波及整个房地产业。

扎根本土市场是上策

业内人士普遍认为,要消化中国酒店投资泡沫,至少需要5年时间。

戴斌分析说,将政府投资的酒店一下子推向市场并不现实,短期内首先要解决的是,防止隐性投资进一步扩大化。

“酒店投资的泡沫并非意味着全面结构性‘崩盘’,而是一种区域性、阶段性失衡。”旅游学者杨宏浩博士说,“当前,

我国旅游市场由入境旅游向国内旅游转变,大众消费模式由组团旅游向自助旅游转变,中国百姓的旅游活动是我国旅游业的绝对主体和发展的基石,关键在于酒店投资者和管理者能否符合这一趋势。”

近年来,“如家快捷”“汉庭”等企业采取定位并服务于中低端消费者的营销策略,陆续进入中国二线、三线市场,客房出租率、平均房价、投资利润率等指标都明显好于高档酒店,说明我国仍有可观的住宿需求。

中青旅“自由行”业务经理檀杰认为,“薄利多销”式的营销策略同样适用于高档酒店。“很多星级酒店开始在旅游淡季推出低价‘亲子套餐’‘蜜月套餐’,是吸引本土客源的一种不错的尝试。”

新华社

现货价格上涨 铁矿石谈判难度加大

6月17日,天津港63.5%的印度粉矿到岸价已达77~78美元/吨,这一价格已逼近5月末日本新日铁和力拓达成的长期协议价了。业内专家认为,现货价的上涨可能使中国今年铁矿石谈判的难度加大。

在力拓与日本新日铁达成协议以后,中国钢铁工业协会公开发表声明,拒绝跟进力拓与新日铁达成的价格。铁矿石谈判至今未能走出僵局。

业内人士认为,在现货价低的时候,中方未能谈成令自己满意的结果;在现货价回升并逼近长协价以后,中方的谈

判将面临更大的压力;中方需进一步做好内部工作,团结起来,一致对外,争取对中方最有利的结果。

兰格钢铁信息研究中心研究员房荣荣认为,在谈判压力加大的情况下,中方应努力寻求突破口,以自身庞大的市场为砝码,争取与一家矿山(比如巴西淡水河谷)达成有利于自己的价格协议。

钢铁专家认为,为改变中国在铁矿石谈判中的弱势地位,从短期看,中国应切实整顿铁矿石进口秩序,打击贸易商的炒矿行为。

新华社

■观察

“中国诉求”应受尊重

在买方市场上,“中国诉求”的声音理所当然地趋于坚定。中国已是国际上进口铁矿石最多的国家,去年进口的铁矿石数量已超过世界铁矿石海运贸易量的一半以上。

在此前的8年里,业内最难忘的是2005年度和2008年度这两年的矿价谈判。2005年度新日铁与巴西淡水河谷公司达成71.5%的首发涨幅,但当年国内钢价持续下跌,国内钢铁企业效益严重受损。到了2008年度,新日铁再次与淡水河谷达成65%的涨幅,此

后中国钢企又对澳大利亚矿业巨头“低头”达成79.88%的更高涨幅,钢材市场再次“重蹈覆辙”,全国钢价普跌40%左右,国内钢铁行业出现全面亏损。

“我的钢铁”资讯机构研究员说,这两次严重的矿价与钢价的“根本背离”,至少说明矿价谈判中出现了一些问题,“双方诉求没有得到有效的平衡”。业内不少人士认为,在供求关系剧变的情况下,中国需方的诉求是到了应该受到尊重的时候了。新华社

新世界“女子时尚馆”进驻北京

快报讯(见习记者 曾茜)

新世界百货中国有限公司宣布将于北京开设“北京时尚新世界百货”,预计于2010年对外营业。北京时尚店为主题性“时尚馆”,是北京市首家俱乐部式女子时尚百货,以高收入的都市白领女性为主要目标客群。

北京时尚店位于崇文区宝鼎中心,楼面面积约为40000平方米。店内计划开设北京市百货店内规模最大、品类丰富的宠物店,汇聚宠物美容室、水族馆、鸟族区、爬虫馆、珍奇动物展示区等。此外,计划设置复合式经

营的书吧,提供饮料、简餐及定期举办明星签售、专家讲座等活动。新店将引进全新的品牌集合店概念,销售同一品牌旗下的多元类别商品;同时针对白领女性对时尚服装的热爱,将引进十多个国内知名设计师品牌,及加入日韩服饰类个性小铺;另特设VIP教室,举办迎合女性消费者的课程。

北京时尚店与北京新世界商场在崇文商圈内错位经营。北京新世界商场是一站式综合“生活馆”,照顾不同年龄层的消费者及家庭顾客的需要。

■简讯

●周二,白宫公开拒绝了对陷入财政危机的加利福尼亚州提供紧急援助,并称需要加州自身来解决眼下的难题。如果不能找到新的出路,加州政府可能不得不在未来一两个月内宣告破产。加州政府目前的预算赤字已超过

240亿美元。 快报记者 朱周良 ●中投公司和澳大利亚麦格理银行将共同为澳大利亚嘉民集团提供4.85亿澳元资金,其中中投公司提供2亿澳元。嘉民集团是澳大利亚最大的工业房地产投资信托公司之一。 新华社

■天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第09069期

开奖结果:14 16 27 30 33+8 12

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 5000000元

追加 0注 0元

二等奖 基本 30注 85823元

追加 1注 51493元

附加玩法 一等奖 5366注 60元

福彩15选5(2009161期)

中奖号码:3 5 11 13 14

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 212注 2460元

二等奖 14163注 10元

体彩排列3(09161期)

中奖号码:1 8 6

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 6715注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 17026注 160元

福彩3D游戏(2009161期)

中奖号码:0 4 8

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 967注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 2751注 160元

福彩“七乐彩”(2009069期)

中奖号码:1 2 7 12 18 19 25

特别号码:4

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 2259897元

福彩东方6+1(2009069期)

中奖号码:1 0 2 4 1 1

生肖号码:羊

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

三等奖 23注 1000元

体彩排列5(09161期)

中奖号码:1 8 6 9 3

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 64注 100000元

低了出国留学的风险。

由于美国大学,特别是美国一流大学有着严格的质量控制和学分转移评估机制,因此要把美国一流大学的学分课程引入中国,学生通过在国内的学分课程的学习既接受到美国一流大学的高水准教育教学,同时也提高了学习计划的效率,节省了时间,有效降低了出国留学的总投资;其二是通过学分转移课程的学习系统地做好了出国留学的准备,在学术、文化适应及自我规划上全面与美国一流大学接轨。从而有效降低

活动一:2009美国TOP100大学中国区联考招生说明会

活动时间:2009年6月21日10:00

活动地点:南京图书馆一楼书吧

中山东路189号南京图书馆(新馆)西门首层

活动二:2009美国TOP100大学中国区联考(笔试)

考试时间:2009年6月21日14:00

考试地点:南京图书馆新航道学校内

中山东路189号南京图书馆(新馆)西门首层

活动三:2009美国TOP100大学中国区联考美国大学代表面试

面试时间:2009年6月27日

面试地点:参加并通过笔试后另行通知

咨询报名热线:400-670-0028
021-64812055

国外留学不是“魔术箱”

问:近几年来,留学的热潮愈演愈烈。不过,在留学市场也暴露出了不少问题,您认为目前留学中最根本的问题是什么?

周涌:在我看来留学中存在的一个最大问题是:家长和学生对待留学认识上的误区。很多人认为,出国留学是成就国际化人才的好渠道,也可以说是一条捷径,因此认为只要踏出国门,就会功成名就地归来。其实很多“海待”的例子告诉我们:国外留学并不是一个魔术箱一样,一边送进去,另一边就会造出国际化复合型人才,千万不要理所当然地想象一旦出去了,就会被打造成有实力的人才。其实,留学远没那么简单,在留学前应做好充分准备,才能事半功倍;否则只能是金钱和时间的浪费。

但多数情况下,我们所关心的是如何才能出去,而不是如何留学。大家认为只要

出去了,学生就很快融入到当地的语言和文化中,然后满载而归。其实当你到达了伦敦、纽约等地之后,只是留学的手续都办好了,真正的留学之路还未开始。很少人会去思考在留学过程中该如何应对,以及回国之后将会面临的问题。很多同学想的是留学之后就可以体面地就业。由于大多数人缺乏整体规划,在留学中通常会出现两种情况:一种是一部分对自身要求很高的同学,他们会从中悟出一些规律;而对于另一部分要求不是特别高、紧迫感不那么强的同学,在整个过程中,时间和经历很有可能被浪费掉。前几年的“海待”现象,就基于这个原因。

预则立,留学前一定要做好三方面准备
问:学生若想成功留学,需要提前做哪些准备呢?
周涌:“成功”的标准是

能够迅速融入当地学习生活,并且有明确的职业规划目标。很多学生是匆忙出国,在留学前并没有做好充分准备,出去之后都要经历一段痛苦的磨合期。学生要想把留学变成“魔术箱”,就必须在出国前做好留学的准备,而不是盲目的出去。具体而言,留学前须做好三个方面的准备。一是学术方面的准备,出国留学最重要的是英语,尤其是学术英语,学生不仅要能够听懂英文授课内容,还必须要自信的参加各种讲座和课堂讨论,在同学面前发表演讲,写学术论文。如果学术准备不足,就会很难适应西方课程,影响学习。二是文化适应方面的准备。西方思维方式及行为习惯等和东方大不相同,在留学前,学生就应该注意搜集相关方面的讯息资料,了解西方文化。三是职业规划方面的准备。一份科学合理的留学规划,往往是一个成功的留学计划。目前留学市场上很少有机构能提供相应的服务,帮助学生在出国前做好各方面充分准备,实现国内外学习无缝连接。

楷博教育(Kaplan)推出的英、美、澳本科学位衔接课程,可以说很好的弥补了这一空白。学生通过英、澳本科学位衔接课程就能在国内完成预科课程,降低了留学的风险成本和生活费用。同时,英、澳

本科学位衔接课程的成员大学为学生预留录取名额,保证学生100%的录取率。
跨越通往美国名校的“独木桥”
问:当前美国留学持续升温,中国学生如何圆美国名校梦?
周涌:来自美国大学的反馈显示,美国大学的录取标准由各大学根据自己的要求来制定,没有一个全国性的统一标准,而美国大学的专业选择、录取、学制、学分等都非常灵活。与中国大学录取以分数作为主要衡量标准不同,美国大学则看重发展潜力、人格魅力和综合素质。
Kaplan美国大学学分衔接课程是楷博教育(Kaplan)和美国四所一流大学共同开发的教育项目。中国学生在国内直接注册成为美国东北大学的学生,并且在国内完成19个美国一流大学的学分。经过一年的学习,学生可以直接去成员大学就读大二。这是国内唯一一个直接衔接美国第一档次大学的教育项目。所有课程的教材、授课内容、教学方式和教师资质都是由这四所美国成员大学共同批准和认可的。这是我们项目和其他美国留学项目最大的区别。我们真正做到把美国一流大学的大一转到了国内。

楷博教育(Kaplan)此次